Администрация МАОУ СОШ № 5 Г. Курганинска
Директор

Ерыгин Дмитрий Владимирович, образование высшее, окончил Адыгейский государственный университет  по специальности «География. Биология», квалификация «Учитель географии и биологии», педагогический стаж работы 18 лет, стаж руководящей работы 7 лет;
Заместитель директора по УМР

Проценко Любовь Михайловна, образование высшее, окончила Белгородский государственный педагогический институт, специальность по диплому «Немецкий и английский языки», квалификация «Учитель средней школы», педагогический  стаж  33 года, стаж руководящей работы – 21 год;

Заместитель директора по УВР

Ерыгина Елена Владимировна, образование высшее, окончила Адыгейский государственный университет, специальность по диплому «Биология», квалификация «Биолог», дополнительная специальность «Преподаватель», стаж работы 8 лет;
Заместитель директора по УВР

Косатых Ольга Сергеевна, образование высшее, окончила Армавирский государственный педагогический институт, специальность по диплому «Математика и физика», квалификация «Учитель математики и физики», педагогический стаж  27 лет, стаж руководящей работы – 8 лет;

Заместитель директора по ВР

Кошманова  Татьяна Витальевна, окончила Пятигорский лингвистический университет, специальность «Преподавание испанского  языка», квалификация «Лингвист», педагогический стаж  4 года, стаж руководящей работы – 3 месяца;
Заместитель директора по АХР

Босенко Сергей Викторович, образование высшее, окончил  Кубанский государственный аграрный университет, специальность «Агрономия», квалификация «Учёный агроном», стаж работы 5 лет, стаж руководящей работы 5 лет;
Заместитель директора по ФЭР

Савчатов Дмитрий Алексеевич, образование высшее, окончил Адыгейский государственный университет, специальность «Экономика и управление», квалификация «Экономист-менеджер», стаж работы 5 лет, стаж руководящей работы 5 лет; 
Главный бухгалтер

Маркинтеева Татьяна Александровна, образование высшее, окончила Кубанский технологический университет, специальность   «Бухгалтерский учёт и аудит», квалификация «Экономист-бухгалтер», стаж работы 12 лет, стаж руководящей работы 5 лет.
